

«Эпоха великих свершений»

• стр. 4, 8



«Они собирают роботов»

• стр. 5



«Дарят свет и тепло»

• стр. 6-7



ПЛАМЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ВЕЙДЕЛЕВСКОГО РАЙОНА
Издается с 1 ноября 1931 года



№51 (11895)

22 декабря 2022 г.

Цена свободная
12+

Александр Слободчук:

«Желаю вам в наступающем году крепчайшего здоровья, мирного неба над головой, успехов во всех делах и начинаниях, чтобы как можно чаще вы испытывали гордость за успехи ваших детей!...»

• стр. 2

22 декабря – день энергетика



Уважаемые работники и ветераны энергетической отрасли региона!

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником!

Этот год для всех нас стал временем переосмысления, в том числе и таких привычных, неотделимых от понятия комфорта вещей, как наличие света, тепла, воды в домах белгородцев. Их ценность в современных реалиях возросла в разы. От имени всех жителей области благодарю вас за труд, самоотверженность и высокий профессионализм, с которыми вы обеспечиваете эти жизненно важные ресурсы!

Несмотря на неспокойную ситуацию у наших границ, энергетики региона чётко и профессионально выполняют сложную, ответственную работу – обеспечивают энергетическую безопасность Белгородской области. Выступают гарантом надёжного энергоснабжения предприятий промышленности, сельского хозяйства, социальной сферы региона, создавая основу для реализации приоритетных национальных проектов и повышения качества жизни населения региона.

Для вас нет слов «трудно» и «невозможно», вы всегда на трудовом посту. В случае чрезвычайных ситуаций в кратчайшее время, не думая об опасности, возвращаете свет и тепло в дома белгородцев. Ваши оперативные и слаженные действия придают жителям региона уверенность в завтрашнем дне.

Огромная признательность и уважение – ветеранам, заложившим фундамент энергетики региона. Спасибо вам за то, что воспитали в молодом поколении настоящую профессиональную гордость, научили решать сложнейшие производственные задачи и брать на себя ответственность за принятые решения.

От всей души желаю всем белгородским энергетикам стабильной безаварийной работы, профессиональных успехов, крепкого здоровья, неисчерпаемой энергии, добра и благополучия!

Вячеслав ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области

Уважаемые работники энергетической отрасли Вейделевского района!

Примите самые искренние поздравления с вашим профессиональным праздником – днём энергетика!

День энергетика – это праздник всех работников промышленности, охватывающей выработку, передачу и сбыт потребителям электрической и тепловой энергии. Люди, которые трудятся в этой отрасли, являются высокопрофессиональными специалистами, обеспечивающими стабильное и безопасное энергоснабжение населения и предприятий района, успешно решающими различные производственные задачи.

От вашего труда во многом зависят комфорт и уют в домах жителей района, стабильная работа предприятий и коммунального хозяйства, аграрного сектора и транспорта, в социальных учреждениях. В любых обстоятельствах, зачастую жертвуя личным временем и в опасных для жизни условиях, вы восстанавливаете сети электроснабжения домов и организаций.

Особой благодарности заслуживают ветераны отрасли, чей труд и опыт положены в фундамент сегодняшней электроэнергетики. Нынешнее поколение энергетиков достойно продолжает традиции своих предшественников.

Желаем крепкого здоровья вам и вашим семьям, благополучия, достатка, реализации личных и производственных планов. Пусть в вашей работе не будет непредвиденных ситуаций, а вверенные вам объекты функционируют надёжно и безаварийно!

Анатолий ТАРАСЕНКО,
глава администрации
Вейделевского района

Сергей ШЕВЧЕНКО,
председатель
Муниципального совета

Вячеслав Гладков рассказал о борьбе властей с фейками

В этом году Белгородская область вошла в топ-5 регионов с распространением ложной информации.

Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков рассказал о том, как власти борются с фейками. Правительство региона старается максимально быстро опровергнуть ложную информацию, предоставив достаточно доказательств из надёжных источников.

«Мы пытаемся выстроить информационную политику максимальной открыто и никогда не оставлять пространство для двусмысленных оценок даже самых сложных ситуаций. Пытаемся максимально быстро реагировать, предоставлять информацию в любое время: в час, в два, в три ночи», – поделился глава региона.

Стоит отметить, что Белгородская область вошла в топ-5 регионов по количеству фейковой информации. Это обусловлено тем, что регион находится на границе с Украиной и проведением СВО.

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ «ПЛАМЯ 31»

цифра номера

Более **1100**

километров линий электропередачи в настоящее время обслуживает коллектив Вейделевского РЭС

прогноз погоды

Пятница, 23 декабря
☁ +3°C ☾ +2°C., Ю. 5 %/с. 742 мм рт. ст.
Суббота, 24 декабря
☁ +3°C ☾ +2°C., Ю. 4 %/с. 745 мм рт. ст.
Воскресенье, 25 декабря
☁ +3°C ☾ +1°C., Ю.-З. 4 %/с. 742 мм рт. ст.
Понедельник, 26 декабря
☁ 0°C ☾ -2°C., С.-З. 5 %/с. 748 мм рт. ст.
Вторник, 27 декабря
☁ 0°C ☾ -1°C., Ю. 6 %/с. 750 мм рт. ст.
Среда, 28 декабря
☁ -1°C ☾ -5°C., Ю. 5 %/с. 746 мм рт. ст.
Четверг, 29 декабря
☁ -3°C ☾ -4°C., З. 4 %/с. 749 мм рт. ст.

Пламя³¹ plamya31.ru
ok.ru/plamya31
vk.com/plamya31
t.me/plamya31

